

ఎడిటర్ : సి. శేఖర్ యం

Published from Kurnool --- Circulated by Andhrapradesh, Telangana & New Delhi

**విలేకరులు కావాలను**

తెలుగు పత్రికారంగంలో **మరో సంచలనం**

విమాత్య రీతిలో వెలువడుతూ విశేష ఆదరణ పొందుతున్న ఉదయన్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు LM TV కేబుల్ TV ఛానల్ కు తెలుగు మరలు ఆంధ్రప్రదేశ్ ల నందు పనిచేయుటకు జిల్లాల వారీగా స్వేచ్ఛ రిపోర్టర్లు నియోజకవర్గాల వారీగా ఆర్.సి.ఎస్.సెలక్షన్లు మండలాల వారీగా విలేకరులు కావాలను

జాతీయ దినపత్రిక **ఉదయన్** **LM TV**

Contact : 94401 40418, 63038 17489



**వేయిస్తంభాల గుడిలో కార్తీక పౌర్ణమి వేడుకలు**

లక్షదీపాత్సవం నిర్వహించిన అర్చకులు వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు

సంపుటి : 04 సంఠిక : 57 పేజీలు 8 వెల : 5 గురువారం 06 నవంబర్ 2025



## ఆకాశంలో అద్భుతం

సూపర్ మూన్ ఆవిష్కృతం



## దమ్ముంటే అభివృద్ధిపై చేర్చుద్దాం

ఎవరి హయాంలో ఏం చేశామో వివరిద్దాం సిఎం రేపంకేకు కెటిఆర్ సవారే

కాంగ్రెస్ హయాంలో హైదరాబాద్.. చెత్త సిటీ, క్రైం సిటీగా మారిన వివరించారు. అండర్ పాస్లు, పైజీవర్లు కేసిఆర్ హయాంలోనే నిర్మించామని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చితే ఎన్ని పైజీవర్లు కట్టారో చెప్పాలని సవారే వినిపించారు.

# అభివృద్ధి పనులపై అధికారులు దృష్టి సారించాలి

### తుఫాన్ నష్టం, పనుల పురోగతిపై పవన్ సమీక్ష

అమరావతి: ఏపీలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ దిశానిర్దేశం చేశారు. ఏపీ సచివాలయంలో మొంథా తుఫాను నష్టం, అవనిగడ్డ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ బుధవారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకి డిప్యూటీ సీఎం కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కృష్ణా నదిపై హై లెవెల్ వంతెనతో దీవుల్లోని గ్రామాలు అనుసంధానం చేసేలా వంతెన నిర్మాణం చేపడుతున్నామని వెల్లడించారు. ఏపీ ప్రభుత్వ నిధులతోపాటు, సాస్సీ పథకం నిధులు మంజూరుకు నిర్వహించి తీసుకున్నామని వివరించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ సాయంతో

అవనిగడ్డ పరిధిలో అవుట్ ఫాల్ స్కూలుతో పునరుద్ధరణ చేసినట్లు తెలిపారు. నిర్మిత కాల్ వ్యవధిలో పనులు పూర్తి చేసే విధంగా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని చెప్పుకొచ్చారు. అటవీ శాఖ అనుమతుల కోసం నిలిచిన అభివృద్ధి పనులకూ మోక్షం లభించుందని తెలిపారు. మొంథా తుఫానులో నష్టపోయిన కౌలు రైతుల వివరాలతో వెంటనే నివేదిక ఇవ్వాలని అధికారులకి పవన్ కల్యాణ్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం కేంద్రం సహకారంతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు నిధులు సాధిస్తోంది. ప్రధాని మోదీకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ నిధులు పొందడంలో, వాటిని వినియోగించే పత్రియలో సీఎం చంద్రబాబు తగిన సూచనలు అందిస్తున్నారు. ప్రజలకు మెరుగైన సదుపాయాలు అందించాలన్న కృతనిశ్చయంతో కూటమి ప్రభుత్వం ఉంది.



## జిల్లాల పునర్ వ్యవస్థీకరణ

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జిల్లాల పునర్ వ్యవస్థీకరణ పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది. ఇందులో భాగంగానే మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ నేతృత్వంలో సచివాలయంలో జిల్లాల పునర్ వ్యవస్థీకరణపై మంత్రుల బృందం బుధవారం సమావేశమైంది. ఈ భేటీకి మంత్రులు అనగాని సత్యప్రసాద్, నాదెండ్ల మనోహర్, నిమ్మల రామానాయుడు, బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి, వంగలపూడి అనిశ్ పాల్గొన్నారు. వర్చువల్ గా మంత్రి నారాయణ, సత్య కుమార్ యాదవ్ ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ భేటీలో పలు కీలక అంశాలపై మంత్రులు చర్చించారు. ఈ నేపథ్యంలో గత జగన్ ప్రభుత్వ హయాంలో అశాస్త్రీయంగా జరిగిన జిల్లాల విభజనను సరిదిద్దడంపై మంత్రులు మాట్లాడారు. జిల్లాల విభజన వల్ల ఉన్న ఇబ్బందులను తీరుస్తామని ఎన్నికల సందర్భంగా చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు జీఎం ఏర్పాటు చేసి కార్యాచరణ చేపట్టారు. ఇప్పటికే జీఎంవో ప్రాథమికంగా ఇచ్చిన నివేదికపై కొన్ని మార్గదర్శకాలు సీఎం చంద్రబాబు ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. మండలాలు, పంచాయతీలు విభజన చేయకుండా నియోజకవర్గపంతా ఒకే డివిజన్ లో ఉండాలని ఇప్పటికే జీఎంవో నిర్ణయించింది.



## పత్తి కొనుగోళ్లలో సిసివి నిబంధనలు బిజెపి ఎంపి నగేష్ ఇంటిని ముట్టడించిన బిఆర్ఎస్



## మహిళా క్రికెట్ జట్టుకు మోడీ ఆతిథ్యం



## కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే మరింతగా అభివృద్ధి

అజారుద్దీన్ కు మంత్రి పదవి ఇస్తే ఎందుకు బాధో చెప్పాలన్నారు. కిషన్ రెడ్డికి సవారే విసిరితే ఎందుకు స్పందించడం లేదు. నిన్న నేను మాట్లాడిన మాటలను వ్రతీకరించారు. మొదటి సారి నేను సెక్యూలర్ భావాలు ఉన్న వ్యక్తిని, కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మైనార్టీలకు అనేక అవకాశాలు కల్పించింది. కొడంగల్ లో నేను 3 సార్లు గెలవడానికి మైనార్టీల సహకారం ఉంది.

హైదరాబాద్: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నవీన్ యాదవ్ ను గెలిపిస్తే మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేస్తాం అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో రూ.400 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నాం. నాలుగు వేల ఇందిరమ్మ ఇళ్లు నిర్మిస్తాం అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నవీన్ యాదవ్ కు మద్దతుగా షేక్ పేట్ లో బుధవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్ పాల్గొన్నారు. భారత రాష్ట్ర సమితి **మిగతా 2లో**

### పోకో కోర్టు సంచలన తీర్పు

మైనార్ బాలికపై పదేపదే అత్యాచారం నిందితుడికి సహకరించిన బాలిక తల్లి ఇద్దరికీ 190 ఏళ్ల జైలుశిక్ష విధింపు

### మల్టీప్లెక్సుల్లో మండుతున్న ధరలు

ఇలా అయితే ధియేటర్ల మూత తప్పదు హెచ్చరించిన సుప్రీంకోర్టు

# బీహార్ లో నేడు తొలిదశ పోలింగ్



భారీగా ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల సంఘం 18 జిల్లాల్లోని 121 నియోజకవర్గాల్లో తొలిదశ ఓటింగ్ ఉదయం 7నుంచి సాయంత్రం 6 వరకు పోలింగ్

'మహాగర్బంధన్' ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి తేజస్వి యాదవ్ పోటీ చేస్తున్నారు. రెండు సార్లు వరుసగా రఘోపూర్ నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన ఆయన హక్కిల్లికి విజయం కోసం బరిలో ఉన్నారు. గతంలో ఆ నియోజకవర్గానికి తేజస్వి తండ్రి లూలూప్రసాద్ యాదవ్ రెండుసార్లు, తల్లి రత్నదేవి మూడుసార్లు ప్రాతినిధ్యం వహించారు.













